

# 智能健身器材、网球场、足球场、仿雪设施滑雪场…… 这儿的运动设施离不开体彩公益金助力

**中国体育彩票**  
**公益体彩 乐善人生**

你知道吗?你随手购买的一张体育彩票就在无意间为我国的体育事业和全民健身贡献了一分力量。中国体育彩票是全民健身的倡导者和推动者,遍布全国各地的体育公园、健身路径,都离不开体彩公益金的支持。  
正观新闻·郑州晚报记者  
王艳明 文/图



教练教授运动技巧

## 摇摇乐 跷跷板 孩子玩了直呼过瘾

其实,除了运动设施外,免费开放的“中国体育彩票健康儿童乐园”可谓是该公园内的“顶流”。滑滑梯、荡秋千、跷跷板等免费开放的游玩设施吸引了众多小朋友驻足游玩。儿童乐园内还根据不同年龄段孩子的游玩特点分为幼儿玩乐区和大童游乐区,其中幼儿玩乐区设有圆形秋千、摇摇乐、跷跷板等设施;大童游乐区以高8米的集装箱滑梯攀爬组合设备为主,设置了滑梯、爬网等游乐设施。

儿童乐园一经亮相,就吸引了周围的不少民众带着孩子前来游玩。“朋友向我介绍说这公园里有新建的儿童乐园,环境也不错,所以就趁着儿童节带着孩子过来这边露营放松一下。”家住郑州高新区的毛女士说。

据悉,设施完备的儿童乐园于今年4月份投入使用,也是由中国体育彩票投资建设完成的。“原来,这片区域的地面全是废土渣,对于儿童来说非常不安全,我们和郑州高新区相关部门积极进行协调,又重新灌入将近15厘米的水泥基底,重新铺设了

草坪,最后联系了温州的生产厂家定制了独特造型的游乐设备。”河南体彩郑州西区分中心相关负责人表示。

近年来,郑州市着力打造全民健身活力城市。今年3月,郑州市人民政府印发《关于加快推进全民健身设施三级服务体系建设的意见》,提出到2024年底,形成以区级健身中心为引领、以街道级健身中心为特色、以社区级健身中心为基础的全民健身设施三级服务体系,打造主城区“10分钟健身圈”。

而在践行全民健身运动的道路上,体彩公益金始终是一股温暖的力量,为加快建设体育郑州提供了助力,也切实践行了中国体育彩票“来之于民用之于民”的发行宗旨。

另据了解,2022年河南体彩彩票公益金共筹集体育彩票公益金42.07亿元,在体彩公益金的保障下,全省的全民健身事业持续推进,河南省居民参与运动健身越来越便利。其中郑州、濮阳等地相继建成体育惠民健身房、体彩乐小星主题健身公园等,成为一道新的风景线。

## 环境好 设施全 这儿的健身运动场所好评连连

位于郑州高新区的中国体育彩票健康主题公园内,花草相映,风和日暖,行走其中,一片生机盎然,雨过天晴后的草地更添几分清香。即便是工作日,依然吸引了众多市民前来打卡游玩,有携朋伴友来此露营的,有和家人一起歇脚游玩的……人头攒动,好不热闹。

走进公园内,记者便看到不少市民在公园的智能跑道上遛弯跑步,还有许多老人利用步道旁的健身器材“活动筋骨”。“每天早上我都来这锻炼身体、跑跑

步,这个橡胶跑道设施特别舒服,周围的环境也特别好。”60多岁的周先生说。

据了解,近年来,中国体育彩票共计注资约470万元公益金在该公园区内依山建设了独有的环形上坡智能健身跑道和功能齐全的智能健身器材,建设了高标准的网球场、足球场、仿雪设施滑雪场等,为前来游玩的群众提供了多种类的健身运动场所,也为郑州西区的群众带来新的游玩好去处。

为了更好地服务民众,公园内的这些体育运动、健身设施全部施行免费或低收费开放,如网球场内,每周二至周日的11:00~16:00为固定免费时段,其余的时间段按照不同价格收费,但即便如此,收费时段的价格也比平均市场价低30%~50%。如作为郑州极少的滑雪实训基地,其收费标准大大低于市场价,且包含场地、雪具、护具、教练等,无二次消费的同时教授更多项目。其相关负责人表示,更多的是为了推广滑雪这项运动。

郑州晚报“讲文明·树新风”公益广告

## 文明健康 绿色环保



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办